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Prasidenten des Sachsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias RéRler
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1

01067 Dresden

Kleine Anfrage des Abgeordneten Dr. Dietmar Pellmann,
Fraktion DIE LINKE
Drs.-Nr.: 5/10017

Thema: Bestand an Sozialwohnungen in sichsischen Kreisfreien
Stidten

Sehr geehrter Herr Prasident,

namens und im Auftrag der Sachsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1:

Wie viele Wohnungen mit Sozialbindung gab es im Jahr 2010 in den
jeweiligen Kreisfreien Stidten Sachsens?

Im Jahr 2010 gab es in den Kreisfreien Stadten 56.525 geférderte Mietwoh-
nungen, die einer Mietpreis- und Belegungsbindung unterlagen (Chemnitz:
1009, Dresden: 10.549, Leipzig: 44.910).

Frage 2:
Wie viele waren es 2000 und 2005?

Dem f[Freistaat Sachsen liegen keine Daten {iber den Bestand an mietpreis-
und/gder felegungsgebundenen Mietwohnungen bei den Kreisfreien Stad-
ten fiir die Jahre 2000 und 2005 vor.

Mit freupdlichen GruRen

Markus Ulbig
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